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Nevena Grubic¢

From: Primedbe Planovi

Sent: Cetvrtak, 02. decembar 2021. 20:57

To: Prvoslav Petrovi¢; Marija Proki¢; Nevena G
Subject: FW: Pitanje gradjanina :

Od: Pitanja gradana

Poslato: 2. decembar 2021 14:09
Za: Primedbe Planovi

Tema: Pitanje gradjanina

Ime: OaHujen Jawwnh

Adresa: danijel@nkd.rs

Poruka: NpasHo-npoueaypanHu Hegoctauu:

Mpoueaypa TOKOM OpraHu3aLmje NOHOB/LEHOT JaBHOT ysuaay Haupr lll uameHa v gonyHa Mnawa, y ga/bem Tekcty
Haupr, je noHoBO cnpoBegeHa y CynpoTHOCTH Ca Baxkehom 3aKOHCKOM npoueaypom, NnponucaHom y 3aKoHy o
nnaxupary u usrpagu (,Cn. rnacHmk PC 6p. 72/2009, 81/2009 - ucnp., 64/2010 - oanyka YC, 24/2011, 121/2012,
42/2013 - oanyka YC, 50/2013 — opnyka YC, 98/2013 - ognyka YC, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019 u
37/2019 - ap. 3aKkoH), y Aabem TEKCTY 3aKOH, Kao U ca MpaBUIHUKOM O CafPKUHU, HAUUHY U NOCTYNKY uspage
AOKYMEHaTa NpoCTopHOr 1 ypbaHucTUUKor nnaHuparba (,Cn. rnacHuk PCY, 6p 32/2019), Y Aa/beM TEKCTY
MpaBuUAHKK.

Haume, Obasewrerse Ha 3BaHM4HOM CajTy rpajja O NOHOB/LEHOM JaBHOM yBuay je objasweHo 29. Hosembpa 2021,
HYak AeceT faHa HakoH objase y gHeBHOM nucty Cpncku Tenerpad, WTo jey CYNPOTHOCTK Ca NpoLeaypom
nponucaHom 3akoHoMm u MNpasunHukom. OBsaj nponycT je AoBeo A0 Tora Aa 3auHTepecoBaHa jaBHOCT HUje umana
MOryhHOCT Aa npucycTByje jasHum npeseHTaLujama, koje cy npema o06jasu y gHeBHOM AucTy CPRcKu Tenerpag
OApxaHe 25, 26, u 29. Hosembpa, U 3Ha4ajHO je CKPaTUO peasHo Bpeme AOKYMEHTa Ha jaBHOM yBuAay
3aMHTEpPecoBaHoj jaBHOCTH.

To npeacTas/ba 036U/baH NponycT Koju je oHemoryh1o afieKBaTHO yK/byumuBatbe jaBHOCTH, Koje 61 06e3beanno
noTpebHo 1 A0BO/BbHO yuewhe rpahaHa y npouecy AoHowerba oanyka. OBaKBO NOCTYNarbe HaJNeXHOr opraHa je y
CYNPOTHOCTM Ca yCBOjeHUM OAnyKama v npoueaypama Peny6auke Cpbuje, ycmepeHum Ka noseharby yyewha
rpahaHa, Kao 1 ca mehyHapogHum o6asesama npeyseTum Kpo3 yceajatbe Crpateruje pepopme cuctema jaBHe
ynpase 2021-2030. u saxkehum AKUMOHMM nnaHom 2021-2025. OBaKaB HaumH pasa 0AroBOPHMX NULA Koju
noctynajy y ume 'paga Huwa mosxe Aa Kpeupa Benuku npo6nem Peny6auum Cpbuju Ha nyty EY UHTerpauumja, jep He
npumerbyje obasese Koje je Peny6nuka Cpbuja, Kao unanuua Casera EBpone, npey3ena Kpo3 yceajarbe EY
AVPEKTUBA Koje ce 3acHuBajy Ha AoKymeHTy ,Mperneg, CTaHAapaa v npakcu rpahaHckor yyewha y npouecuma
AOHOLWeHa ognyka”,

HagnexHw oprau je Hanpasuo jow jegan 6utan npasHo GopManHu NponycT npema 3akoHy u MpaBunHuky, jep Huje
3aWHTEPeCcoBaHWM CTpaHama, Koju Cy NOAHeNM 3BaHN4HO npumeabe Ha Npeu HaupT, 4OCTaBMO 3aNUCHUK ca jaBHe
CeHULE, Kao U1 TO WTO je nponycT1o Aa ux yHanpes obasectu o AaTymy NOHOB/bEHOT JaBHOT yBuAa, jep oBaj HoBU
AOKYMEHT y cebu cappru moavduKkaumje Koje cy AUpeKTHu pe3ynTart AocTaB/beHUX npumenbu.

TexHUYKKU HegocTauum:

K/byuHa TexHu4ka npumeaba Ha HoBu Haupr Tpehux uamera u gonyHa NYN Huw je aa HK Ha jeaHy cTpyYHy
npumeady Koja je AOCTaB/bEHA TOKOM NOCTYNKA NPETXOAHOT JaBHOT yBUAa, HUje y usmerbeHom Haupty aato
aprymeHToBaHo obpasnoerbe v aHanusa.

Ymecro Tora, npegnara4 nokywasa a u3bertie 0AroBOPHOCT 33 yOUEHE HEAOCTaTKeE, npebaunBarbem K/bYYHUX
enemerara Y1 Ha nnaHoBe Hvxer peaa, y3 kopuwhetrse dnockyne ,yTepanhe ce HaKHagHO" WTO HUje y cKnaay ca
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3dKOHCHKWUM, npod)ecuouanﬂ MM M MPaKTUYHMM acnekTuma NPoCTOPHOT NAaHWpara, Kao 1 Ca Met]YHapClﬂ,HHM n
NOKaNHWUM YpBaHUCTUUKMM NpuMepumMa 4o6pe NPaKce Koja 3aKoHOM HUCY U3PUYMTO NPONKUCaHK (MAN U3PUYUTO
3abparenn), a npeacTas/bajy CTaHdapae y npouecuma ypbaHUCTUUKOr NaaHmpara.

YKpaTko, 0Baj HaupT, yKoAuKo ce yceoju y oBom 06uky, npeacTasbahe HeratuBaH npumep yceajarba MY, Kako y
HOBM]joj nctopmju Cpbuje, Tako U ypBaHUCTUUKOT NAaHUpPatba, KOjU OCHOBHE eNlemMeHTe Koje Mopa Aa caapu YT,
npebauyje Ha NN1aHOBE HUMKEr HWBOA. 3aTo OBakas npeanor HaupTa He moxe 6uTY yCBOjeH, jep He CafpXu 0CHOBHe
eNeMEeHTe Koju Cy nponucaHu Kao 06aBe3Hu 3a NAaHCKK 4e0 npema unaHy 21. MpaBuaHKUKa, @ KOju CY YOUEHU Kao
HeaocTaTak NPUAMKOM jaBHor yBuga npownor Haupra. To ce 04HOCK HajBULLIE HA HEAPIYMEHTOBaHY NPOMEHY
MaKCMMasiHe CNpaTHOCTU, HenocTojare CTyauje BUCOKWx objekara, HegocTaTtak CTyauje yTuuaja naaHUpaHux
“3meHa Ha noctojehy MHGPACTPYKTYPHY MPEXKY, Kao U re0NOLKUX U XUAPOreoNoWKUX aHan3a, HenocTojare
CTyamje yTvuaja NNaHUpaHmx U3MEHA Ha XKMBOTHY cpeaunHy, HepaeduHucaHy 6e3beaHocT BasayLwHOr KOPUAOPa, Kao
W Ha OCTase Hel0CTaTKe Koju Cy AeTa/bHO U apryMeHTOBaHO Npe3eHTOBaHW TOKOM npoLusie JaBHe pacnpase.

3aK/byyak:

Ha OCHOBY CBera Hanpej, HaBegeHor, umajyhu y Bualy Aa u HakoH OBe u3meHe HaupTta npegnaray Huje y notpebHom
06MMy UCNPABKO YoueHe NpoLeaypanHe U CYLUTUHCKE He0CTaTKe, Kao U Ha camy CTpaTeLuKy BaXKHOCT OBOT
DOKyMmeHTa 3a rpahaHe Huwa, 3axTeBamo fa ce NOHWLLITY JaBHU NO3UB Ha NOHOB/bEHU JaBHU yBUA Y HaupT nsmexa un
ponyxa YN Huwa 2010-2025, u ga ce y cknagy ca 3akoHom v MNpaBuaHUKOM NOHOBO cnposefe npoueaypa, Tako
wTo he npeanaray NPBO NOCAATH 3aNUCHUK Ca NPOLWJIE jaBHE CEAHULLE CBMM 3aUHTEPCOBAHMM CTpaHama Koje cy
pocrasune npumeabe Ha Npsy Bepaujy HaupTa, Na TeK HAKOH TOra Ha cajTy rpaja Hajasuti HOBM 4aTyM 33
NOHOB/LEHW JaBHU YBUA,

Tel: 0645294942



NMPUMELBE U CYTECTUIE HKA HA NMOHOB/bEHW JABHU YBUA Y
HAUPT Il USMEHA N AONYHA YN HALLA 2010-2025

MNpasHO-NpoLeaypanHu HeAoCTaLu:

MNpoueaypa TOKOM OpraHu3aumje NoHoB/beHOr JagHor yeuaa y Haupt Il usmeHa v gonyHa
MnaHa, y Aa/bem TeKCTy HaupT, je NOHOBO CnpoBeAeHa y CynpoTHOcTH ca eaxehom
3aKOHCKOM MpoLeaypoM, NPONUcaHoOM y 3aKOoHY O NaaHuparby v usrpagmm (,Cn. rnacHuk
PC“ 6p. 72/2009, 81/2009 - ucnp., 64/2010 - ognyka YC, 24/2011, 121/2012, 42/2013 -
oanyka YC, 50/2013 — oanyka YC, 98/2013 — ognyka YC, 132/2014, 145/2014, 83/2018,
31/2019 u 37/2019 — ap. 3aKOH), Yy Aa/bem TeKCTy 3aKkoH, Kao U ca [paBuiHMKOM O
CaflpXKMHM, HauMHy M NOCTYNKY WU3page AOKYMeHaTa MPOCTOpHOr W ypbaHucTUYKOr
nnaHupawba (,Cn. rnacHmk PCY, 6p 32/2019), y pasbem TekcTy [pasBunHuK.

Hamme, ObaBewTere Ha 3BaHUMYHOM CajTy rpaga O NOHOB/LEHOM JaBHOM yBuay je
objaBmeHo 29. Hoeembpa 2021, yak aeceT AaHa HakoH objase y gHeBHOM nucTy Cprncku
Tenerpad, WTO je y CynpoTHOCTH Ca NpoLeasypom NPonucaHom 3akoHOM U NpaBUAHUKOM.
Oeaj nponycT je AoBeo A0 Tora Aa 3aMHTEepPecoBaHa jaBHOCT HMje umana moryhHocT aa
NPUCYCTBYje jaBHMM npe3eHTaumjama, Koje cy npema objasu y aHeBHOM nucty Cpncku
Tenerpad oppwaHe 25, 26, u 29. HoBembpa, ¥ 3HAYAJHO je CKPaTMO peanHo speme
AOKYMEHTa Ha jaBHOM yBMY 3aMHTEPECOBAHOj jaBHOCTW.

To npeacTas/ba 036ubaH NPONYyCT Koju je oHemoryhro afekBaTHO YK/byunBarbe jJaBHOCTH,
Koje Bu obesbeanno notpebHo M Ao0BO/BHO yyewhe rpahaHa y npouecy AOHOWeHa
oanyka. OBaKBO NOCTyNake HaANeXHOr opraHa je y CynpoTHOCTM Ca YCBOJeHUM 0AJ1yKama
“ npoueaypama Penybnuke Cpbuje, ycmepeHum Ka nosehamy yyewha rpahaHa, Kao u ca
mehyHapoaHum obasesama npeyseTum Kpo3 yceajarbe CrpaTernje pedopme cuctema
jasHe ynpage 2021-2030. u Baxehum AKuMoHUM naaHom 2021-2025. OBaKkaB HauyMH paaa
OArOBOPHMX MU KOjU NocTynajy y ume paga Huwa moxke aa Kpeupa Benuku npobnem
Penybnuum Cpbuju Ha nyty EY uHTerpaumja, jep He npumersyje obasese Koje je
Penybauka Cpbuja, kao unaHmua Caseta Espone, npeysena Kpo3 yceajare EY auMpekTusa
Koje ce 3acHMBajy Ha AOKymeHTy ,llperneq craHgapaa v npakcu rpahaHckor ydewha y
npoLecuma goHoweHa ogayKa“.

HagnexHn opraH je HanpaBuo jow jegaH 6utaH npasHo GopmanHM MPonycr npema
3akoHy u [paBUNHKKY, jep HWje 3auHTepecoBaHMM CTPaHama, Koju cy noaHenu 3BaHU4yHO
npumenbe Ha npBu HaupT, AOCTaBMO 3aNWUCHUK Ca jaBHE CEAHMLE, Kao M TO WTO je
NpOonycTvo fa vx yHanpeg obaBecTv o AaTymy NOHOB/LEHOr JaBHOT yBUAQ, jep 0Baj HOBM
OOKYMEHT y cebu caapu moamduKaumje Koje Cy AVUPEKTHU pesyntaT A0CTaB/beHMUX
npumenom.

TexHUYKU HegocTaum:
K/byuHa TexHuuka npumenba Ha Hoeu HaupT Tpehux nameHa u gonyHa MY Huw je aa Hu

Ha jegHy CTpyuHy npumenby Koja je AoCTae/beHa TOKOM MOCTYMNKa NPeTXOAHOr JaBHor
yBuaa, Huje y namerbeHom HaupTy AaTo apryMmeHTOBaHO 0bpa3noxere 1 aHanumsa.



NMPUMELBE U CYTECTUIE HKA, HA NOHOBJ/LEHW JABHU YBU/ Y
HALUPT Il UISMEHA U AOMYHA YN HALLA 2010-2025

YMecTo Tora, npegsiaray nokywaea ga usberHe oAroBOPHOCT 3a youyeHe HepdocTaTke,
npebaumBarbem K/by4yHUX enemeHaTta Y1 Ha nnaHoBe HuKer pega, y3 Kopulwhere
dnockyne ,ytepavhe ce HaAKHaAHO" WITO HUje y CKNAZy Ca 3aKOHCKUM, NpodecuoHanHUm
M NPaKTUYHUM acMeKTUMa NPOCTOPHOT MAaHMpPakba, Kao 1 ca mehyHapoaHUM 1 NOKaNHUM
ypbaHUCTUYKUM NpumepumMa Aobpe npakce Koja 3aKOHOM HUCY M3PUYUTO NPONUCaHU
(nnn n3puumTo 3abparbeHun), a NpeacTas/bajy CTaHAapAe Y npouecuma ypbaHucTUyKor
nAaHupara.

YKpaTko, oBaj HaupTt, ykonuko ce ycsoju y osBom obnuky, npeacrasbahe HeratmsaH
npumep yceajarba [YI, Kako y Hoswujoj uctopuju Cpbuje, Tako u ypbaHUCTUYKOT
nAaHupara, Koju OCHOBHe enemeHTe Koje mopa Aa caapxu Y11, npebauyje Ha nnaHose
HWXer HMBOa. 3aTo OBakaB npegnor Haupta He MOXe BUTU YCBOjeH, jep He caapXwu
OCHOBHE enemeHTe Koju Cy MNponucaHn kao obasesHW 3a NAAHCKKU Aeo npema YnaHy 21.
[paBuUNHUKa, a KOjM Cy YOUEHW Kao HeaoCTaTak NPUAMKOM jaBHOT yBKAa npolunor HaupTa.
To ce OAHOCM HajBMWE Ha HEaprymMeHTOBaHy MNPOMEHY MAaKCMManHe ChnpaTHOCTH,
HenocTtojatbe CTyauje Bucokux objekaTta, Hegoctatak CTyauje yTuuaja naaHUpaHux
n3MeHa Ha noctojehy MHOPACTPYKTYPHY MPEXKY, KA0 M reONOWKUX U XMAPOTeONOLLKUX
aHanusa, Henoctojatbe CTyguje yTvuaja NAaHUPaHWUX W3MEHa Ha MUBOTHY CpPenuMHY,
HepeduHucaHy 6e3beAHOCT Ba3AyLIHOM KOPUAOPA, KA0o M Ha OCTane HeaoCTaTKe Koju cy
AeTasbHO M apryMeHTOBaHO NPe3eHToBaHM TOKOM npoLune JaBHe pacnpase.

3aK/byyak:

Ha ocHoBy csera Hanpes HasegeHor, umajyhu y suay La v HaKoH oBe M3MeHe Hauprta
npegnaray Huje y notpebHom obumy wucnpasumo youyeHe npoueaypasHe U CYLITUHCKe
HeAOCTaTKe, Ka0 M Ha Camy CTpaTelKy BaXKHOCT OBOr AOKYMeHTa 3a rpahaHe Hwuuwa,
3axTeBamo fJa Cce MNOHWULWTK JaBHW NO3MB HA MOHOB/BEHW JaBHM yBWua, y HaupT uameHa u
ponyHa YN Huwa 2010-2025, u pa ce y cknagy ca 3akoHOM M MpaBUNHUMKOM MOHOBO
cnposege npoueaypa, Tako wro he npeanarady npso nocnatv 3anUCHUK ca Npowne jaBHe
cefHvLe CBUM 3aMHTEPCOBaHWM CTpaHama Koje Cy AocTasune npumenbde Ha npey Bep3ujy
HaupTa, na Tek HaKoH Tora Ha cajTy rpaja HajaBuT1 HOBW JATyM 3a NOHOB/bEHW JaBHM yBuA,

HauuoHanHa koanuuumja 3a aeueHTpanusaumjy Y Huuwy, 03.12.2021.
Oanujen Jawwh,
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TPAJICKA YIIPABA 3A TPABEBHHAPCTBO

Bpoj: 353-1790/2021-06

Hum, 03.12.2021.roguna

JII 3aBop 3a yp6annsam Hum
Ya.7.jynu 6p.6, Hum

IMpenmer: JlocraBa mnpumende Ha Haupt Tpehnx mn3mena u Aomyna I'enepaamor
ypOanncruuxor miana Huma 2010-2025

V mpunory pommca mpocnelyjemo BaM (orokonujy npumende Ha Haupt Tpehux u3mena u
jgonyna [enepamnor ypGamuctuukor miasa Huma 2010-2025, koja je I'pagckoj ympasu 3a
rpaljeBUHapCTBO I0CTaB/bEHA Y TOKY IIOHOBJHEHOT jaBHOT YBHJA, H TO:

P.op. TMogrocnaam: Jatym nogHoOIIeHa:
Hauunjen Jlamuh
| Ten: 064 5294 942 , Hum 02.12.2021.ropuue
(6p. 353-1790/2021-06) (myTem nHHKa)

OG6papuna: ?
Jenena Matiih, AUIULUHK.apX.

Illed oncexa:
Hegena l"py?ih, JUIL AHA. apX.
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